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Μητσοτάκης για κόμμα 
Κασιδιάρη: Υψώσαμε 
ανάχωμα Δημοκρατίας

Σ
φοδρή επίθεση στον Αλέξη Τσίπρα και 
τον Γιάνη Βαρουφάκη εξαπέλυσε ο πρω-
θυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης κατα 
την επίσκεψή του το πρωί της Τετάρτης 

(3/5) στην εκλογική περιφέρεια της Β’ Πειραι-
ώς, αναφερόμενος στο μπλόκο του κόμματος του 
Ηλία Κασιδιάρη, τονίζοντας ότι πρέπει να λογο-
δοτήσουν και να ζητήσουν συγγνώμη από όλους 
τους δημοκρατικούς πολίτες και να αναγνωρί-
σουν το λάθος τους.
«Ύψωσαμε ένα ανάχωμα Δημοκρατίας και είμαι 
υπερήφανος σήμερα ως προοδευτικός δημοκρα-
τικός πολίτης που η παράταξη της Νέας Δημο-
κρατίας ήταν αυτή που πρωτοστάτησε και κέρδισε 
τη μάχη»”, τόνισε ο κ. Μητσοτάκης.
«Επέλεξε ο δήθεν προοδευτικός και αριστερός 
ΣΥΡΙΖΑ να είναι απέναντι από αυτό το μέτωπο 
κοινής λογικής και Δημοκρατίας το οποίο ορθώ-
σαμε εμείς, μαζί με τον κύριο Βαρουφάκη… Δύο 
θλιβερές εξαιρέσεις οι οποίες σήμερα πρέπει να 
λογοδοτήσουν και να ζητήσουν συγγνώμη από 
όλους τους δημοκρατικούς πολίτες και να ανα-
γνωρίσουν το λάθος τους», πρόσθεσε ο πρωθυ-
πουργός.
«Έρχονται τώρα να ψαρεύουν στα θολά νερά της 
οργής της διαμαρτυρίας του φθηνού, αυτά τα 
θολά τα νερά που έφεραν την άκρα δεξιά ενωμέ-
νη με τον αντιμνημονιακό αγώνα… Θέλω να τους 
πω ότι η Ελλάδα το 2023 δεν είναι η Ελλάδα του 
2012 δεν είναι του 2015», κατέληξε.

Μητσοτάκης σε Βούτσιτς: 
Αποτροπιασμός και οδύνη για 
την τραγωδία στο Βελιγράδι

Τ
ον αποτροπιασμό και την οδύνη του εξέ-
φρασε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μη-
τσοτάκης σε τηλεφωνική επικοινωνία που 
είχε με τον πρόεδρο της Σερβίας Αλεξά-

νταρ Βούτσιτς για την τραγωδία που σημειώθηκε 
σε σχολείο στο Βελιγράδι.
Τουλάχιστον οκτώ παιδιά και ένας φρουρός σκο-
τώθηκαν από πυροβολισμούς σε σχολείο στο Βε-
λιγράδι, ανέφεραν την Τετάρτη σερβικά ΜΜΕ.
Η αστυνομία συνέλαβε ως ύποπτο έναν 14χρονο, 
ο οποίος μπήκε στις 8.40 το πρωί στο σχολείο και 
άρχισε να πυροβολεί.
Σύμφωνα με τα πρώτα στοιχεία το όπλο ανήκε 
στον πατέρα του.
Τα κίνητρα της ένοπλης επίθεσης του παιδιού πα-
ραμένουν άγνωστα προς το παρόν.
Πηγή του σερβικού υπουργείου Εσωτερικών ανέ-
φερε στο δίκτυο Β92 του Βελιγραδίου ότι το περι-
στατικό έλαβε χώρα μέσα σε τάξη, όταν ξαφνικά ο 
δράστης έβγαλε το όπλο που είχε φέρει μαζί του 
και άρχισε να πυροβολεί αδιακρίτως.
«Είδα παιδιά να τρέχουν έξω από το σχολείο, να 
ουρλιάζουν. Οι γονείς ήρθαν, ήταν πανικόβλητοι. 
Αργότερα άκουσα τρεις πυροβολισμούς», δήλωσε 
στο κρατικό κανάλι RTS ένα κορίτσι που φοιτά 
σε γυμνάσιο δίπλα στο δημοτικό «Βλάντισλαβ Ρί-
μπνικαρ».
Το δίκτυο Prva TV ανέφερε ότι ο 14χρονος είχε 
και εκρηκτικά στο σακίδιό του


